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«Uur arnbmn 1» UNC 22 Updwdhph dwpgh 9igh hwdwjuph Jupswlub
nwpwspnid hpwjuwbwgynid phinntiughtt ppuntnipnh wpunwnpnipiniu:

Upunungpnipjut hhdtwlwt hnudp Bt hwinhuwtnud gekdbuwnp b hukpn Wyniptpp
/Jwg, juhd&/:

Ukpjw hbnwgnuumpmnitp b wpnwiubnmdubph tnpdwnhdubph twpowghép
Uowljyty) £ 22 Updwdhph dwpgh dtgh hwdwjiph Jupswlui mmwpwspnid gnpénn
phunntughtt pwntnipnh qnpswpwith hwdwp hhdp pugniubng «Uplnnpuwghl onh
yuwhywinmpjut dwuht» 22 opkupp b «Upunnpuuyhtt ot wnunung (Juwuwlup)
ynmptph vwhdwbuwhtt poyjunpbih wpnwiubnndubph tnpdwwnhdubph bwhwgstph
Wuljdwt b uvwhdwiwjhtt poyjunpbih wpnwubnnidubph tnpdwnhdubph twhiwghs
ubpjuyugpuws hpwjwpwiwluwit wbdwbg b dbntwplunhpulut gopénitubnipjudp
qpunynn $hqhjuljubt wdwtg wpunwtbndwt poyjnynipmitubiph npudunpdut jud
dbpddwtt jud nudp Ynpgpwd Swbwskint dwuhtt Jupgp hwunwnbne dwuhty 22
Junwjupnipjut 4 hnittjuph 2024 puljuth N 32-U npnonudp:

Usjuwnwipnid h dh &u phpdl] wpununpuljut gnpépupwgutph pupwugpnid
wnwowgnn Upunnpunnt wnuununnn wnpnipbtiph wpunwbbnnmdiubph npujujut b
pwbwljulwb punipuqpbpp: QEntwpynipniunid gnypwgpyk) B wpunwubnnidubph 4
wnpjnip:

Usjuiwnnwipnid  pipdws  Eu wnunudwt wnpnipttph wkuthjulut
htwnwgnundwt wpyniuputiph ndjujubpp’ nkpunuyhtt b wynruwljuyhtt nkupny:

Nputu wpnwiubndwt wnpmoip Wwpwgpdus tu  ghdktnh  uhnubkph,
pEnntwjht jpwptinmipnh hwugnygh b hukpn ynipkph ywhbunubph wpnwtbndut
wnpnipubipp, npnughg wpnwttnynd i 2 nkuwlh Juwuwjup yniptp.
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1. Cunhwtnmp mbnkimpniuutp juqulipynipyut fuupt

UuUr arnpm 1» UM pulkpopmoiup /@RC/ gpuigdt) £ 2021 pdwlwuhu /22
wpnuwpununnipjul  twpwpupniput hpuduwpwiuuit whdwbg  whnwlub
nkqhunpmud, gpuiiguwi hundwpp ' 51.110.1207436/:

CuyEpnipjut wpnunpunbuwlutpt B
Swppbp nkuwlh phnntiughtt pwntnippubph vnwgnudp
Zhdtwjut hnidpunbuwljubpp b Wynipbpp.

- 8kl 37 000 w/nwph,
- Udugq 82 000 uu/inwph
- Ih& 114 000 w/nwph
Culbpmipjul hpujupwbwluwb hwugkt t 22 Updwyhph dwpg 9hnh hudwip
Upwpwwnjwi th. Snit 104:
Cultpnipjut wpnunpuljut mupwsdpp gundnud £ 22 Updwdhph dwupgh 9tgh
hwdwjuph Jupswljut mwpwspnid:

Swpwépp qubuynd L Upwpwwnyut  gupownnid, wjt hwpp b wnwlg
pupdpniuputph b Anpwjutinh:

Utpdujuypnid  sfuwtt  hwuwpwulwut  Jupnygubtp, hhjuiunwungukp,
nunpngubp, dwbtjuwwupunbqubp:

Unnulju Swhbpuljut gmninh, ptwlbh wnibkpp qnidnd o wpnunpuljut
hpuwwpwlhg wytih pwt 200 U hknwynpnipjub Jpu

¢n



Ljup 1. Ppungpujht ujubdw
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Llwp 2. Upnwubndwt wnpniputiph pwpunbig-ufutidw

N1- 8tukuwnh uhjnutbkp
N2- fhnnnttwjuwntithy
N3- Putipwn Wynipbph (wjwgq, uhs) yuhtuwn/jgulniyn



2. Stwnbuwjwpnn unipjtljnh punipwghpp npybu Uptnnpuught on
W ununI WijpjnLp

«Uur arnpm 1» Um pulbpnipnitt hpwjwuwgunud £ piwnnth punupe unwtwne
whuwwmwupubip:

Npwbtu hhdtwlwt hnuip Yhpwngnud E ghdbum, wjwuq W puht: wpnwibndwb
wnpnip ki hwinhuwtnid

o 8uklnh uppnup 2 hwn
e Fhnnbiuyht pwnuuh yuwnpwnuwdwb hwignygp /pinntiwjuwntthy/
e hutpwnn ynipkph (wjug, nhe) yuwhbuwnp:

Yuqiultpynipniand mwpbjut yunpuunnd Bownwdbjugnyup 104000483
phwnth pwnuiu §@¥Ydwd wpmypnpuijutnueyudp, oguugnpdynud b ghidkum, wjwq
tuhéi:

Chwugnygu wphuwwmnud £ 3 1 2n 8 dwdjw nkdhdny:

FPEnntwghtt  juwntunipnh wwwpwundwt  hwdwp hnwdph gnudwpuwght
wnwybjugnyt nmupkljwb pwbwlubpp juqunid B

- 8kdkinn 37 000 w/nwph,

- Uduwgq 82 000 put/inwph

- uh& 114 000 w/nwph

Pubkpu ynipbph gnudwpughl pululp 196 000 w/nwph:

Upunnwtubnnudubpp wnwownid ko gyniptph  wwhbunwynpdwl, ppwntdwd,
hyybu twl snpugdwt pipwgpnid:
Skdlklunp upjnubilp

Cuwnn «COOpHUK METOZUK IO pacyeTy BBIOPOCOB B arMocdepy 3arpsA3HAIOUIVX BeIleCTB
Pa3IMYHBIMU Ipou3BOACTBaMU. ['ockomruzpomer, Jlenmnurpaz, 1986» uUbpnnulwupgh
gbdkuwnh Ynpniuwnp fuqunud k 0.8 jg/wn, hwoyh wnubiny thwly uhjnuh gnpénup b ptignn
Tunnnyulyp, wpnubknndp §uquh’

37000 w/wnnwunh x 0.8 g/ x 0.06 : 1000 g/ = 1.776 w/tnwph:

Npuntn 0.06 thwl] wpnnnipniinid /uppny/ wwhbununpuwi gnpsuljhg

Quypljuinid 1.776 w/nwph x 105g/n : 8760 dwd/inwph : 3600 Ypl/dwd = 0.056
4/qny

Fhwnntwhwbgniyyghbp

Upnunpuljumt nwpuspmd qnpsnid i bpkp hwignyg phnntughll pwnbinipyh,
whuqupmnlubph b puppbnntt hpkph:

Pukpun Wynipbph gnudwpuyht pubulp 196000 w/nwph:



Cuwn «COOpPHUK METOAUK IIO pPacyeTy BBIOPOCOB B aTMOChepy 3arpA3HAIOMINX BEIIeCTB
Pa3IUYHBIMU Ipou3BoAcTBaMU. I'ockomruzpomert, Jlenunrpaz, 1986» Ukpnnuljungh thnont
wpnwibnmdiubph gnpswiljhgh £ 1.33 Yg/w, opuyhtt dhewjuypnid  iduqbgdub
qnpéwlhgp niimniindnud t 0.05, swshh wnluynipniip hwpldh wnlng gnpswljhg 0.5,
wpnubbnndibpp §luqukh’

Skukinn 37000 x 1.33 x 0.05 x 0.5 : 1000 = 1.230 w:

Juplyutnid’ 1.23 w/nwph x 105 g/ : 312 op/nwph : 8 dwd/op : 3600 Yply/dwud =
0.136 g/pYy
Pubpwn yniphp 196000 x 1.33 x 0.05 x 0.5 : 1000 = 6.517 w:

Jupljunid’ 6.5 n/nwph x 106 g/n : 312 op/inwiph : 8 dwd/op : 3600 Yply/dwd = 0.725
4/4py

Upunnwtbnnudubph puwppjunudt punn wnpmniptiph juunwpynid £ oquuugnpsqus
ynipkph /ghdkuwn, hutpn ynipkp/ hwdwdwubinipyut hhdw dpu:

Pnoni wpwnwhbkunnidabpp hakpw nipbph jgulnyunbph Julbpbuhg

bukpm  Wniptph  jgulnynbtph gnudwpuyhtt dwlibpbup Juqunud Lk
1guniyyinuynpnid, qgpunbgunid £ 770 U2 nupwdp:

Lgulnyunkphg wpnuiknyng thnom pubalp hwouplyynud E hbnlyuy putwdling

Q=KsxKsxKs xKs x Ky x qr x F (15, pwtimudli 3), npunkn’

Ks - gnpéwlhg, npp hwodh bt wnund wppliwwnwtph gnuunmid pwdnt dhoht
wpwgnipntup, 1,2
K4 - gnpéwiljhg, npp hwpyh £ wntinid nknwuph wuydwtpp, 1.0
Ks - gnpdwljhg, npp hwpyh £ wntunid yniph juntwynipiniup, hwduywnwupiwbwpup
0,5 1 0.4 (hwoyh wntbkny phwju pnttwynipjniup b opguitin)
Ks - gnpdwljhg, npp hwpyh E wntunid tyniph duljiplinyph ypndhip, npnoynid £ npyytiu
Fpuunugh ¢ Fpughwimp, b pinnitidyg £ 1,45
K7 - gnpdwljhg, npp hwoyh £ wntnud iyniph fjunonpnipiniup, hwdwyuwnwupwbtwpwp
0,6 10,5,
B: - gnpdwljhg, npp hwoyh E wintunid tyniph pinttwpwthdw pupdpnipiniup, 0.5
qi * thnont wpinwiknnuip gulnynh 1 @2 dwlbpbuhg 0.002
F'  j1guinynh wlwnhy dwlbpbup, npnd hpwlwbwgynid  Eo wndjuyg
dudwtwljuhwnywsh §nununidubpp hwdwyuwnwuiwbwpwn 342 b 428 U2

Lguljnywn Ne 1, wmjwqh yuhbuwn
Q3=12x1.0x05x1,45x0,6 x0,5x0.002 x 342 = 0.179 q/{nY,
Swipkljut’
0.179 g/JpY x 365 op/tnwph x 24 dud/on x 3600 Yplj/dwd : 10°= 5,645 w/wnmwph:

Lguljnywn Ne 2, jugh yqwhbuwn

e



Q=1.2x1.0x0.4x 1,45 x 0.5 x 0.5 x 0.002 x 428 = 0.149 g/,

Swpkljuu

0,149 g/nY x 365 op/tnmph x 24 dwd/on x 3600 Ypl/dwd : 10°= 4,699 w/nnwunh:

Uhpwnynn uwwppwynpduit b wbkjutuninghwjh punyphg

kutkn]"  Jpwpuyht

hpwyhdwljutipp pugunynud b b hwdwywunwupwbwpup wpnwibnndubp sk

hwpquplynid:
Sthutininghwjutu

uwppwynpnidubph  pwtwlyp,

wpnuitindwt  wnpniukph

wuwpwdbnpbpp, Jutwuwlup yniptph wpnwibnnitupiph pubwlp b mkuwuyp tyJus

El wnniuwly 3-nud:

Upnwtubundwt  wnpmiputph wwpwdbwnpbpp, Juwuwlwup ympbph
wpunuitinnidubtph pubtwlp b nkuwlp pEpdws b wnyniuwly 1-nud:
uns3nruuy 1.
Upuninpunn wipnwtbnynn wnunnunn ynipkph wiJubiugutlyp
Uniph widubnudp U4 dhwtquujm ‘Uniph
wnwybkjugnyyl, dg/u3 wnpunwtbnnidp,
w/tnuiph
1 2 3
Ubopquiimljuts thnoh (SiO2 70-20%) 0.3 16,861
Stukuwnh thnoh 0.3 3,331

Gniudwpdwt hwnlnipnibiubpny odnjws uniptpp puguljuynid G-

LQuinfuyhlb wpnwblnmdabph phnipughpn
QEnuwupynipjutt mwpwspmid hpuwljwtwgynid E pinnnth wpunwnpnipnii: LoJus

wnpnipubph punypp puguenid E Jpwpughtt jud qupluyhtt wpunwtbnndubph

httwpwynpmipnitp, hwdwywnwupwbwpwp qupuyht wpnwtbnndubp skl
1hunud:
uns3nruuy 2.

Quipjuyhtt wpunnwbnndubp mutgnn wnpniputnh pupynidp b punipughpp
Upwnunpudwuh | Uniph Umniph quplujhtt | Upnwibndwb Upunwbbwndw Quipljuyhtu
(nbknuuwuh) b wdu- wpwibknnidp, wuppbpu- wnlnnnipiniip, wpunuwibnnudubph
wnpniputph unudp ¢/quny, Juunipniup, iny wnupklu
wijuinidubpp (wbiquau/ wnwunh) pwtwljnipniip,n

1 2 3 4 S 6

URU npduwnhdabph huojuplh hwudwup wguinunng ynipbph qupudbupbpp

UleU

unpdwwnhdubpp/swthwpwbmljutph

hwpjupyh

hwdwp

Uplnnpun

wpunuibnynn wnunnunnn ympbph gupudbnpbpp tbpjuyugdnd B wpmniuwly 3-h

wnkupny:

1(




UN38NhUUY 3.
URU LALUUSPILECh ZUTIU Ub ZUUUL UNSNSNN, LBNREELR MULUUESCE

u u U uniph Ul
mmllnulmr}prﬁl{a[]i: Ilmnmnqul]annpi}llhumulgmg o Ushummunwdwdb-ph Upnutbndw Unpniputiph Unpniph
2P AP - wnwupkljub puwbwlp wnpniph wbjuinidp pwiwljp Yunpqupehyp
whwlp
Uundubnud
bl W[ o2 ud 2 d 2 ud 2 ud 2
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
Shukunh ywwhbuwn 8tukunh uhjnuttip 2 2 8760 8760 unnnuly | vnnnduy 2 2 N1 N1
PEunntuh yuwwunpwuwnnd | Finntwjuwnthy 1 1 2496 2496 Zuippuly Zuippuly 1 1 N2 N2
bukpwn Wyniptph
wwhbununnpnud Lgulnyun 2 2 8760 8760 Zuppuly Zuppuly 1 1 N3 N3

3 wymniuwljh pupnibwnipiniup

Ququonujht }umnhn;lillglnﬁluﬁi?ptﬂiﬁphph wpunuibndwi Unnpohiunikpp pupinbq-uhrttund, d
i Unpjniph Unpjniph
llulpq];uphq pwpdpnipynibp, U npulwghdp, U Ywnwihl wnpympp,
T | g | st | S| ol
Sujph
ud, Z L, Z ud Z ud, Z ud Z ud Z Xi Yi X2 Y2
11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 25 26 27 28
N1 8,4 8,4 0,2 0,2 4 4 0.126 0.126 20 20 40 30 - -
N2 8 8 9 9 4 4 324 324 20 20 38 38 47 47
N3 1 1 20 20 3 3 1200 1200 20 20 20 42 42 62

3nn wpniuwljh owpnitwlnipiniup




Uwppuwit Uwppdwi
Unpmiph Ququufuppuiu Lipwlw Uhohty Unununn Wniplph wpnwtbnnidubpn UBU
Jupquphyp unipbpp/ wuwnh&wp/
uwipplnh Urgurhnduisnt Uwippufuy ‘Uniph wigubnidp U 2 (UBU) hwutibnt
wiwbnudp nwphb
pyut wnun]kjwgnijh 3 | wunu 3 | Wwnwp
ud 2 qnpdwlihgp, % suthp, % gipy | dgqu S I 11
11 12 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39
N1 ®ngtnpuhy 99 95 Skuklnh thnoh 0.056 444 | 2101 | 0056 | 444 | 2,101 2024
ghynt
Ubopquibiurjuih 0725 | 223 | 6517 | 0725 | 223 | 6517
) o0 0 . . , . : ,
N2 @r;zbirgghz 90 90 thnoh (SiO2 20-70 %) 9024
Skuklnh thnoh 0136 | 042 | 1,230 | 0136 | 042 | 1,230
N3 Utopguibmul 0328 | 027 | 10344 | 0328 | 027 | 10344 | 2024
Qinoh (Si0220-70%) | - ' : ' : :
npunkn’

LY ubpu yhdwly, 2° hipwuljup




3. UEU uinpduwnhydutph/suthwpwtimyutiph hwodwunlh hwdwp
wihpudtown Ejuljtnught wdjuyubpp

Quunuwpyl) L dpunnpunt wnunnunn ymptph gniypugpnid: Cuwnn gnypugqpdut

wpyniuph URU hwpduplh pulknuwght njujitpp juqudt] b hwpdupldty Gu: Lodus
gniguwthotiipp pipywsd bu wnyniuwly 3-nud:

4. Jumuwlup Yymptph wpunutbnndutph gpdwt hwodunlp

4.1. Spdwl wuydwbbkpp npnong opkplnipwpwbwlub phnipugpbpp b

gnpdwlfighkpp

Spdwt  wuwydwbtbkpp  npnonn ophplnipwpwbwlut  punmipwqgpbpp b
gnpdwjhgubpp tbpjuyugusd i unnpl: Uwhdwbwhtt pnyjunpbh wnwybjugniyy
dvhwtjug Ynugkiimpughwtpp yipgus bu 22 junwupnipjub 2006p. thtwnpunph 2-h
N160-U npnodwdp hwunwwnjuws guulhg:

Onbplnipwpwiwljut  punipughpp b gnpéwlhgubpp, npnup punpnomd B
puwljiih mmwpwéph dptunnpund Juwuwlup yniptph gpdwt wuydwbtbpp: Fpubp
phpdws Eu pun 22 opowlju vhowjuyph twpwpupnipjut «Zhngpnonkplinipupwintpyui
L Unthpnphtugh YEunpnis TOUY btwdwlh /hgdnd E:

usnruuy 4.
z/h Punipugpbph wijuinudp Ukdm-
pinLup
1. | Uptninpuh pbpununwuwynpnipiniihg jupi]ws gnpdwljhgp, A 200
2. | Stnulph ntihtdh gnpdwljhgp 1
3. Swpju wdktwong wdudw wrwytjugniyy vhoht okipdwuwnhg&uip, T °C 32
4. Supdu wdktwgnipn wdugw dhoht obpdwunmh&wtp, T °C -3.6
5. | Uhght mupbklul, pwdpubiph qupypk %-nm]
Zmniuhu 3
Zmniuhu- Uplibyp 8
Uplikp 31
Zupwy-Uplikp 16
Zwupuy 11
Zuipuy-Upldninp 7
Uplidniwnp 16
Zmniuhu-Upldnunp 8




6. Ludnt puquudju Uhohtt wpugnipiniup (U/Aply), npp htwpwnp k 20 2.9
wnwnpht Uk mbqud (5% wwywhnyduoénipjudp)

7 Lundnt puquudju Uhohtt wpwbjugnyt wpugnipiniup (UApy), npp b))
httwpwynp k 20 mwupht vk wiqud (5% wyyuhnyquwdnipjudp)

4.2 e hEDh gnpdulihgn
Utpjwjwugynn gupnhy juyubpp quinmud b 22 Updunjhph dwpgh Dkgh hwdwjiph
Swihtpwlwu gninhg Unw 0,2 U wpluniwnp:
Swpwépp  pumpuwugpynid L hwpp  dwlbptund b pwuh np  wbknuiph
pupdpnipniuubph nmwuppbpnipiniup 1 Y pwnwynny sh gkpuquignid k 50 U, hwdwdwg
OH/I - 86 nt|htdh qnpdwljhgp punniudty L 1:

4.3 Jawuwljup ymplph gnuwh hupuplh hulpd wpyni bpbbpp

Juwuwlup yniptph wpnnwubnnudubph gpdwt hwpduplp, juwnwpydty k «Enw»
hudwlwpgyuyht Spugph thgngnd:

Cunn 22 Junwjuwpnipjui 04 hnitduph 2024 pquliuih N 32-U npnpdwb
wwhwbetph. minuuph $nttwhtt wunununjuwbdnipjut JEpwpkpu nbnkjuwnynipniup
npudunpmd £ 22 opowljw vhowduwyph twhiwpupmipmniup’ wbknunpting wjt hp
wuwonntwlwt  Juypmd: SYjujubph  pugwlunipjut phypnid  dntwght
wnunnunyjuénipiniip tkpjuyugynid k pun ptwlsnipju pyupwtiwlh:

Spdwtt  hwpduplubph dwdwbwl pugmibdl; Gu 22 opowlju  dhowjuyph
twhiwpwpnipyut Zhgpnonkplnipwpwiinipjut b Unthpnphtigh YEuwnpnuh dkntwplh
hwoqwupluyhti gnigwthpttpp, 10-50 hwgq. ptwlsnipjudp ptwjuyduyph hwdwp, npntg
pYht E yunjuind bwb 9Enh hwdwupn:

e  ®noh 0.3 Ug/u3;
e  Ugqnuh kplopuhy 0.015uq/3;
e  Usluwblh opuhn 0.8 ug/l
e Obuph wlthhnphn 0.05 dg/u®:
Zwpyuplubph wpyniupubpp pipdws tu hwdbpJusutph dwunud: busybu tplinid
E hwpquplutph wpnniuputphg wpwybjugnyt ghnbwdbpd Ynughnpughwtutpp
Juquly Eu.

Ununnmunnn ynipp QEnbwl/bpd [nbgkinnpughwbkpp
UMY dwuny ug/u?
®noh whopqubwluwi (Si02 70-20 %) 0.4993651 0.1498095
8tukuwnh thnph 0.6970798 0.2091240

ZuybJud 3-nud ubpuyugus pupunbtqubpnid tEplnid ki
uwthnwpuwywonywiths gnunht b §nbugkttimmupghwubpn:



5. UEU unpduwnhyubph npnonudp, wpunwbibnnidubph suhwpwbwljukph

wnwowpp

Uptninpunmud - Juwuwlup  ynipbph  wpunwbbnnmdutph gpdwt hwyduplh
wpryniupubipp tpluw Jpdwljh b hkpwuljuph hwdwp gnyg o tnwhu, np vwhdwbwght
pnyjunpkih Ynughktnpughwubph gbpuquugnid sh phnynud, wyp hull ywwndwnny
wnjniuwl] 6-nud phpJuws Juwuwlup wniptph pwbwlubpp wowowplynid £ pugniuby
nputu URU tnpdwwnhyubp:

Lwth np wpunwbbnndubpp skt ghpuquiugnud Juwuwlup yniptph hwdwp
uwhdwtdwsé suhwthoubpp, wn wwwndweny wpunwiubnnudubph pwbwljn hotgunn
dvhongunnidtiph wjwi sh twpwnbuynd b wnmniuwy 5-p sh jpugynud:

UN8NRUUY 5.
UeU uinpdwwnhyubp hwutibint dhgngunnidubph dpwughp
NN | Uhongundwmi Ppuw- Juwuwlwp wniph Juwuwlup wyniph (tyniptp)
My | widuinudp b twugdwt (ymiptp) wpunnwtbnnudp | wpunwbbnnwdp
wnunundwb wnpniph dudljtwnp | dhigh vhpngunnidp Uhongunnid
hudwpp hpwljuwugubkinig hkwnn
¢y [ wiwph | g/dpy w/nnuph

Zupyupljutnh yEpnidnipjut hhdwt Ypu wnwewplynid k pnjnp yniptph hwdwp
twpwnbujwsd wpnwibnnudubpp pugniul] npuybu vwhdwbwhtt poyjunpkih (nku
wnjniuwl) 6):

un3nNkrUUl 6.
Uucura UNe3NkruvErts UNsnsna uvdNk el UBUALNALS

ULSULESELOR, UUL Qr0kM 1£UNC AESALZULENRSE
2UOULULUYLEC ULSULESUTUL NR3LSYNRE3NRLLENP ZUUUL

Cunhwunip wpnwbkwnnudp
Ununwunng ynipp YA w/nuph
Ulopqutwlwi thnoh (SiO2 70-20 %) 0,384 16,861

8kdkinnh thnoh 0,203 3,331

1.



6. Upuptyuwun jhdwyuljut yuyjdwtitph dudwutwly
wpunuubnndubph jupquynpudw vhgngunnidubp

Ubtpupbiyuun  Gpuwbwlhh phypmd wpunwbbnndubph jupquynpdw
dhongunnidutipp §pnud b juquulkpyswljut-nbkuthjuljub punype b gnpstwljutnpt
pungpynud tu Juwuwlup ynipiph wpnwtnnidutph pnjnp wnpyniptbpp:

1. Fn1) stnw uwuppwynpdwt glippinitwsd wojpwnwp
2. Jvunnpkt hknlbik) mEuuninghwh pupuguljupgh
5. Uwhdwtwithwljl) wmpununpnnpuljuunipiniup

Juwuwlup ymptph wpunubtnndutph pwbwlh dkdwugdwt nhypnid hwpl k
widhowytu puinuntgul]; Jud dudwbwuwynpuybuo punupbgul; wndpug
uwppwynpiwt  wpliwnwbpp: vunwgul] wbjuuninghwlwut  gqopdpupwgutph
Jtpwhulnnnipniup:

14



OaSUSNO0YU0 aruvuuunkhe3Nhu

1. <Uptuninpnh  Jpu  wnmbwnbuwlwbt  gnpdniubnipjutt  hbwnbwiupn wnwowgus
wqpbgnipjut guwhwndwt jupg hwunwndws 22 Yunwdwpnipjut 2005p. hntbduph
25-h N 91 - U Npnodwdp

2. Uplunnpunuyhtt ont wnuunuinn (Juwuwluwp) Wnipbph vwhdwbwhtt poyjunpkih
wpunuibinnudubph tnpdwnpdubph twpwgstph dowldwb by vwhdwbwghtt pnyjuwnptih
wpunuitinnudubph inpdwnhdubph twpwghé ukpjujugpus hpujuwpwbwljut whdwbg by
dtnttwpjuunhpuwlut gopénitubnipjudp qpunynn $hqhjujub whdwbg wpunwtbndwut
pnynynipnititiph mpudugpdwt jud dbpddwt jud nidp Ynpgpus dwbwskint dwuht
Jupgp hwunwunbnt dwuht» 22 junwdupnipju 4 hniijuph 2024 pduljuth N 32-U
npnonid

3. 22 Juwnwquwpnipjub 2006p. thtwnpjuph 2-h N160-U npnodwdp hwunwwnyduws
Juwuwlwp ympbph vwhdwbwght pnyjuwnpbih §nugkttnpughwitph guiy

4. COOpHHK METOZMK II0 pacueTy BBIOPOCOB B aTMOC(hEPY 3arpA3HAIONIUX BeleCTB
PasIMYHBIMU IpousBogcTBaMu. ['ockomruzpomer, Jlernnrpazn, 1986

5. “BpeMeHHOE METOAMYECKOE I0COOME [0 pacyeTy BbIOPOCOB OT HEOPraHW30BaHHBIX
HCTOYHUKOB B IIPOMBIIIIEHHOCTH CTPOUTEIbHBIX MaTepuanioB”, Munnpomcrpoit CCCP, 1987

6. Metoquka 1O  pacyeTy  BaJlOBBIX  BBIOPDOCOB  3arps3HAIOIIMX  BEIIECTB B
atmMocdepy mnpennpustusmu Muncep3anctposi PCOCP. Yacte 2. 3aBoasl MO TPOU3BOACTBY
xKenezo0eToHa



ZU4BL4UO 1.
Onh ywwhwteynn ogunugnpédwts hwpduply

Onh wwhwteynn oquuugnpéndp (ONO) dby wwpnid fud dEl Juyplutnid
huwouplynud E hbnlyuy putwdling

OMO vnuwpbluit= ! LI dpp1. 6 /muwph,

I upy;

npunkn

Ui-t  mpwpwbsinmip  i-py Woiph  wpwybjugnyt wpunwbbnnwdt k
hudwyuwunwupmbwpup Uk wnwupnd jud  Juypjuinud  punn mbjuininghujut
nhquubkuwnh (Ug/nmuph Jud dg/dpl),

Zupyunlh wpyniupubpp pipdus bu wnpnruwlynud:

Upunwpbwnynn iynipp Upnwubndwu Uhghtt 010,
pwbwlyp, opwljui Ujpn.u3
w/inwunh Uy, dg/d

®noh whopqutiwljut (SiO2 70-20%) 16,861 0,1 168,610
8tuklnh thnph 3,331 0,1 33,310
Cunudkup 201,920

Cunudkip ONO 201,920 Upjhwipy U¥/inwph



2U4BLYUD 2.
Cpgwjw Uhgujuyphlt hwrugynn Juwuh hwpgupl

Juquulkpynipjut Ynnuhg wpnuttnnidubph htnbwupny opowlju vhowduyphte
hwugdtihp wbtwnbuwlwt Juwuh dbdmipmnitp hwodupldl; b «Uplunnpnh  Jpu
nbtnbuwlwt gnpénitttnipjut hbnbwipn] wnwowmugus wqnbgnipjutt quwhwwndwb
Jupgh» hwunwndus 21.01.2005p. ph N91-U 22 Yunwjwpnt pjub npnodwdp:

Suwijugud wpunwibndwt wnpniph hwdwp hwugdus nbnbuwlut Juwup
npnoynid £ hknbyuy pubwdling

U=C,. O©g. 24;. £
U-t wgpbgnipnitt E, wpunwhwyunjws  Zujuunwih Zwbpuybnnipjut
npudubpny,

Ce-U wnunuinuinn wnpniph opowyunph (wnhy wnunundwb gnunnt) pumipwughpt
wpunwhwjnnng gnpéwljhgh L,

Ununundwt gnunnt dwljkptup
Ununundwt gnunnt dwljkptup
U=TR?=1ux 1 4u x3.14 = 3.14 §u? jud 314 hw
Unununbwb gninhtt punjugws k tptip dwuhg.
- 0.55 hw phrintwhwtignygh wnwpwépp, npt pugniuynd £ npuytiu wpnunpuljut. Gy

-4

- wnunudwb gnunnt djniu dwup juqunud £ Smykpujui gininh wyjt hwndwsubpp,
npnip quniynid k1 Y pwpwynny mknudwunid, punn @niq) pupunkqny

Junnwpdud hwpguplh 36 hu, Tei — 10

- dtwgws dwup Juqunud ki Jupkjwhnnbp, gnpsulhgp 0.25

Cq=055hw:314hux4+36 hw:314x 10+ (314-0.55-36) : 314x0.25 =1.37

-1 i-py Wniph hwdbdwnujut Juuwuwjupnipmniit wpnwhwyjnnng dbénipmniut £

£i-u wjuy (i-py) Woiph wpnwubnndutph putwlh hbn juyJuws gnpswlhgu k

®s —1 thnjuwnpuwt gniguthot k, ®s = 1000 npud

£i gnpéwhgp npnoynid k htnlyw) putiwdling

£=q.(3.Swi—-2.URU)

npunkn

URU -t i-py niph vwhdwbwht poyjunptih nuptjut wpnwibndwt putwlj
£ tintbwibipny

Swi-u- i-pn Wniph mwupbkjut hwunwgh wpnwibnndubpt B nnttwbtpny: ¢=1

wlowpd wnpnipubph hwdwnp,

1!



Zwpquphh hwdwp Sunbuwljui
Upwnuitunn tyniptph withpudtyn . © Ji uwup.
whijwhbnulp gnigutihplbpp 4 g ' 22 ypwd
Si Q@ | Ri=Sixq U =CTq @g ¥ diRi
®noh miopqutimljuite
1.37 23107
(S102 70-20 %) 16,861 1 16,861 3 1000 10 31078
Stukinh thnoh 3,331 1 3,331 | 137 | 1000 | 10 45552
Cunpuukip 276630

Spudunpyus wpnwibndwt swhwpwbtwlubpp dunud Gu nidh dbkg, pwuh phn
wnunuiwt whpwpd wnpmniptbph b wnunnunn Wniptph dwuny pwbtwljujut jud
npujulut thnthnpunipnitutp wmbnh skt niubkghk, hyybu twb ndju; yniptpnyg
dnuwghtt gipinpdwnhquyhtt wnunnunjuénipini sh wnwewghy:

bdntiughtt ghptnpduwnhyuyhtt wnunujuwsénipjutt wpwowgdw htnn juudws

wpunuittndwt swhwpwiwljubpp Jeputwydnid o npudwnpdwt wwhhg 5 mupduihg

ns oniun:

2(







2U4BLY9 U0 3. @hnbwdtpd §nughitnpughwubtph “Epw” $pugpny hwoduplh wpyyniupubpp

1. Obmme cBenmeHUd.
Pacuer nposeneH Ha IIK "3SPA" v4.0 o¢wmpwmer HIII "Jloroc-Ilmoc", HoBoCHMOMPCK
B COOTBETCTBMM C IIOJIOKEHMAMM IOKyMeHTa "MeTOIE pacueTOB pPacCeubBaHUA BHOPOCOB
BPEIHBIX (3aTrpA3HARIMX) BEmecTB B aTMochepHoMm Boszmyxe" (MPP-2017).
Pacuer BumnosiHeH 000 "Koucexoapn" (Consecoard LLC)

| BakJoueHre SKCIepTM3sl MUHMCTEPCTBA IPMPONHEIX PEeCypCoOB M PocIuimpoMera
| N2 01-03436/23u BrImano 21.04.2023

2. IlapamMeTps TopoIa
I[IK SPA v4.0. Momesb: PaszsoBhe
PacueT NPOBOIMTCA B COOTBETCTBMUM C IOOKymMeHTOM MPP-2017
HazspaHue: TamnepakaH
Kosdduiimenr A = 200

Cxopoctb Berpa Uvp = 22.0 M/c (ons sera 22.0, nns sumue 12.0)
CpenHaa CKOpPOCTb BeTpa = 2.9 Mm/cC

Temneparypa JeTHas = 32.0 r1pan.C

TeMnepatypa 3umHag = -3.6 r1pan.C

Konsdoduument penpeda = 1.00

Mnomans ropoma = 0.0 xB.KM

Yron Mexny HanpabJieHueM Ha CEBEP u ocbkioo X = 90.0 yTJIOBHIX I'paIdyCoOB

3. VIcxonmHBIE TlapaMeTpPs MCTOUHUKOB.
IIK BPA Vv4.0. Mogesnb: PasoBole
Pacuer npoBommuTCd B COOTBETCTBMM C ILOKYMEHTOM MPP-2017

T'opoxn :199 TanepakaH-

OBBeKT :0001 OO0 Map Tpyn 1.

Bap.pacu. :1 Pacu.ronm: 2024 Pacuer nposonmica 07.03.2024 15:47
[IpuMecCh :2908 - Ieib HeopTaHMueckasa C comepxaHmeM kpeMHusa 20 — 70 OpPoOLEHTOB

IKvp misg npumecu 2908 = 0.3 mr/m3

KosdpduiimeHnT penbeda (KP): MHIOMBUIYAJIbHEIM C MCTOUHMKOB

2!



Kosddpuimenrt ocepmaumsa (F): MHIMBUOYVAJLHEIL C MCTOUHUKOB

Kon |Pex|Tun|] H1 | H2 | D | Wo | vi | T | X1 | Y1 | X2 | Y2 |IALF] F | kP |IOu|
Beibpoc  |ROTI'BC
06B.Iln
Ner. |~~~ | v~ [ vy~ [ ~~vM~~ | ~voMe~ [ ~M/ e~ [ ~M3/cv~ | TpanC | v~ v M s v | M~~~ My~ | M~~~ My~ | M~~~ My |Tp. [~~~ [y | ~~ | ~~~D/Cv |
000101 0002 1 112 8.0 9.0 4.00 254.5 20.0 865.76 552.37 7.06 4.84 4 3.0 1.00 0
0.7200000 1.290
000101 0003 1 112 1.0 20.0 3.00 942.5 20.0 867.48 573.12 17.28 11.06 5 3.0 1.00 0

0.3280000 1.290

4. Pacuernoe napametrpsr Cm, Um, Xm
I[IK 5PA v4.0. Mogmesnb: PaszoBmE
PacueT NPOBOIMTCA B COOTBETCTBMUM C OOKymMeHTOM MPP-2017

T'opoxn :199 TanepakaH-

OBBeKT :0001 OO0 Map Ipynm 1.

Bap.pacu. :1 Pacu.rom: 2024 Pacuer nposommica 07.03.2024 15:47
CesoH JJIETO (TeMmnepaTypa Boznayxa 32.0 rpan.C)

[TpuMecCh :2908 - Ilewib HeOpTaHMUeckas C comepxaHueM kKpemHus 20 — 70 OPOLEHTOB

[IIKvMp misa npumecu 2908 = 0.3 mr/M3

| - Ona nuHeMHHX ¥ MJIOWAOHEIX MCTOUYHUKOB BHIOPOC ABJIAETCH CYMMAPHBIM I10 BCEM |
| miomany, a CM - KOHLEeHTpauusa OIMHOUHOTO MCTOUHMKA, PAaCIOJIOKEHHOTO B |
| LIEHTPE CUMMETPUM, C CYMMapHBEM M

I I
| VcTOUHMKM | lIx pacdueTHBE HapaMeTpPEH

| Homep | Kon | PexyiM | M | Ty | Cm | Um | Xm |
|-n/n-106s.0n UcT. |————=— |---———————-- |-——-1-[zomm OOK]-|--[m/c]l--]-—=--[m]-—-]
| 1 |]000101 0002 1 | 0.720000]| 12 | 0.397887 | 12.87 | 154.8 |
| 2 1000101 0003 1 | 0.328000] 12 | 0.690557 | 85.80 | 99.9 |
I I
| CymMmapHet Mg= 1.048000 r/c

| Cymma CM 1mmo BCeM MCTOYHMKAM = 1.088444 posem IIIK

2.



| CpenHeB3BelleHHaAs OllacHas CKOPOCTB BeTpa = 59.14 wm/c

5. Ynpasjgdoumue NapamMeTps pacueTa
IIK 95PA v4.0. Mogmens: Pasz3oBheE
PacueT NpPOBOIMTCA B COOTBETCTBMUM C IOOKymMeHTOM MPP-2017

T'opoxn :199 TanepakaH-

OBOBEKT :0001 OO0 Map Ipynm 1.

Bap.pacu. :1 Pacu.ronm: 2024 Pacuer nposommica 07.03.2024 15:47
Ces0H JIETO (TemMnmepaTypa Bo3nyxa 32.0 rpan.C)

[lpumMmecs :2908 - IIeib HeoOpTraHMUeckad C comepxaHueM kpemHusa 20 — 70 OPOLIEHTOB

[IIKMp mns npumecu 2908 = 0.3 mr/M3
POHOBAA KOHLEHTpaluMsa He 3alaHa

Pacuer no npsaMoyrojygbHuky 001 : 1800X1000 ¢ marom 100

HanpaBiieHre BeTpa: aBTOMATHMUECKMUM [NOMCK OIacHOTO HamnpasJeHusa orT 0 mo 360 rpan.
CKOPOCTbH BeTpa: aBTOMATUUECKMUM MOUCK onacHoM ckopoctu ot 0.5 mo 22.0 (Uup) wm/c
CpenHeB3BelleHHAs oracHasa ckopocTh BeTpa Uce= 59.14 m/c

6. PesymnbTaTH pacueTa B BuUIE TaOJIMLE.
I[IK 5PA v4.0. Momenb: PasoBhe
PacueT NpPOBOIMTCSA B COOTBETCTBMUM C OOKyMeHTOM MPP-2017

Topoxn :199 TanepakaH-

O6BeKT :0001 OO0 Map Tpyn 1.

Bap.pacu. :1 Pacu.rom: 2024 PacueTr nporomwuiicsa 07.03.2024 15:47
[lpumMmecs :2908 - IIeIb HeOpTaHMUeckasa C comepxaHueM kKpemHus 20 — 70 OpPOLIEHTOB

IOKMp miisg npumecu 2908 = 0.3 mr/m3

Pacuer npoBOIOIMJICA Ha NPpAMOYI'OJIBHUKE 1
C mnapamMeTpaMm: kKoopamHaTh LeHTpa X= 952, Y= 540

pasMeps: miamHa (no X)= 1800, mmpuHa (mo Y)= 1000, mar cerxwm= 100
®OHOBAA KOHLEHTpaluMa He 3alaHa
HanparjieHre BeTpa: aBTOMATUUECKMM IIOMCK OINACHOTO HamnpakJjieHusa oT 0 mo 360 rpazn.

2.



CKOpPOCTb BeTpa: aBTOMATUUECKMM [OMCK omacHo¥ ckopocTtu or 0.5 mo 22.0 (Ump)

| Qc -

CyMMapHas KOHLEHTPAaLuUd
CyMMapHas KOHLEHTpPAaLMUd
oracHoe HampasJl. BeTpa
oracHas CKOPOCThb BeTpa
Bkjian VMCTOUHMKA B Qc

KOI MCTOUHMKA IJII BEPXHEM CTPOKM Bu

PacumppoBka OOO3HAUEHUMN

[moym IIJOK]
[MD/M.KYO]
[ yri.
[ M/C

[moym IIJK]

rpan. ]

|
|
|
1
|
|

| ~-Ecoim B crpoke Cmax=< 0.05 IIK, To dom,Uomn,Bu,Ku He neuvaraworcs |

M/cC

y= 1040 : Y-crpoxka 1 Cmax= 0.368 posen IIK (X= 852.0; Hanp.seTpa=178)

X= 52 152: 252: 352: 452 : 552: 652: 752: 852: 952: 1052 1152 1252 1352: 1452: 1552:
Qc 0.205: 0.225: 0.247: 0.271: 0.297: 0.321: 0.344: 0.360: 0.368: 0.364: 0.351: 0.330: 0.305: 0.278: 0.254: 0.231:
Cc - 0.062: 0.067: 0.074: 0.081: 0.089: 0.096: 0.103: 0.108: 0.110: 0.109: 0.105: 0.099: 0.091: 0.083: 0.076: 0.069:
dorr: 120 124 128 133 139 147 156 167 178 190 201 211 219 225 231 235
Uom:18.76 :19.41 :19.96 :20.55 :21.18 :21.54 :22.00 :22.00 :22.00 :22.00 :22.00 :21.64 :21.25 :20.76 :20.15 :19.60
B : 0.119: 0.124: 0.131: 0.138: 0.151: 0.170: 0.186: 0.197: 0.202: 0.200: 0.190: 0.174: 0.157: 0.139: 0.134: 0.126:
K : 0003 0003 0003 0003 0002 0002 0002 0002 0002 0002 0002 0002 0002 0002 0003 0003
Bu : 0.086: 0.101: 0.116: 0.134: 0.145: 0.151: 0.159: 0.162: 0.1l66: 0.165: 0.161: 0.155: 0.148: 0.139: 0.120: 0.105:
K : 0002 0002 0002 0002 0003 0003 0003 0003 0003 0003 0003 0003 0003 0003 0002 0002

X= 1652 1752 1852:

Qc - 0.211: 0.193: 0.177
Cc - 0.063: 0.058: 0.053
dom: 239 242 244
Uomm:18.99 :18.43 :17.86
Bu : 0.121: 0.115: 0.110
Km 0003 0003 0003



Bu : 0.090: 0.077: 0.068:
K : 0002 : 0002 : 0002

y= 940 : Y-crpoxka 2 Cmax= 0.420 mosen IIK (X= 852.0; Hamp.BeTpa=178)

X= 52 : 152: 252: 352: 452 552: 652: 752: 852: 952: 1052: 1152: 1252: 1352: 1452: 1552:
Qc - 0.215: 0.238: 0.264: 0.294: 0.325: 0.358: 0.387: 0.410: 0.420: 0.415: 0.397: 0.369: 0.335: 0.304: 0.273: 0.246:
Cc - 0.065: 0.071: 0.079: 0.088: 0.098: 0.107: 0.116: 0.123: 0.126: 0.125: 0.119: 0.111: 0.101: 0.091: 0.082: 0.074:
domm: 115 : 118 : 122 : 126 : 132 : 140 : 150 : 163 : 178 : 193 : 206 : 217 : 226 : 232 : 237 : 241
Uom:19.12 :19.74 :20.38 :20.97 :21.54 :22.00 :22.00 :22.00 :22.00 :22.00 :22.00 :22.00 :22.00 :21.22 :20.55 :19.93
B : 0.121: 0.128: 0.134: 0.149: 0.171: 0.195: 0.216: 0.235: 0.243: 0.239: 0.225: 0.204: 0.177: 0.157: 0.138: 0.130:
K : 0003 : 0003 : 0003 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0003 : 0O0O3
B : 0.094: 0.110: 0.130: 0.145: 0.154: 0.163: 0.171: 0.175: 0.177: 0.176: 0.172: 0.165: 0.158: 0.147: 0.135: 0.115:
K : 0002 : 0002 : 0002 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0002 : 0002

Bu : 0.099: 0.084: 0.072:
K : 0002 : 0002 : 0002

y= 840 : Y-crpoxka 3 Cmax= 0.465 gmoment IIOK (X= 852.0; Hanp.sBeTpa=177)

X= 52 : 152: 252: 352: 452: 552: 652: 752: 852: 952: 1052: 1152: 1252: 1352: 1452: 1552:

Qc : 0.224: 0.250: 0.280: 0.315: 0.353: 0.391: 0.425: 0.450: 0.465: 0.459: 0.436: 0.405: 0.366: 0.326: 0.290: 0.259:
21



Cc - 0.067: 0.075: 0.084: 0.094: 0.106: 0.117: 0.127: 0.135: 0.139: 0.138: 0.131: 0.121: 0.110: 0.098: 0.087: 0.078:
domm: 109 111 : 114 118 : 124 : 132 : 142 : 158 : 177 : 197 : 214 : 226 : 234 : 240 : 245 : 248
Uom:19.41 :20.02 :20.76 :21.43 :22.00 :22.00 :22.00 :22.00 :22.00 :22.00 :22.00 :22.00 :22.00 :21.54 :20.97 :20.24
Bu : 0.124: 0.132: 0.141: 0.1064: 0.194: 0.226: 0.249: 0.278: 0.289: 0.283: 0.259: 0.231: 0.203: 0.174: 0.146: 0.134:
Kn : 0003 0003 : 0003 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0O0OS3
B : 0.101: 0.118: 0.139: 0.151: 0.159: 0.165: 0.175: 0.172: 0.176: 0.176: 0.177: 0.174: 0.162: 0.152: 0.144: 0.124:
Knu : 0002 0002 : 0002 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0002

X= 1652 1752 1852

Qc - 0.231: 0.209: 0.189:
Cc - 0.069: 0.063: 0.057:
domr: 251 253 : 254
Uom:19.60 :18.98 :18.31
Bu : 0.127: 0.120: 0.113:
K : 0003 : 0003 : 0003 :
Bu : 0.104: 0.088: 0.076:

K : 0002 0002 : 0002

y= 740 - Y-crpoxka 4 Cmax= 0.499 gosen IIIK (X= 852.0; Hamp.BeTpa=175)

X= 52 152 252 352: 452 552: 652: 752: 852: 952: 1052: 1152: 1252: 1352: 1452: 1552:
Qc - 0.231: 0.260: 0.293: 0.332: 0.375: 0.417: 0.448: 0.474: 0.499: 0.490: 0.461: 0.429: 0.389: 0.345: 0.304: 0.268:
Cc 0.069: 0.078: 0.088: 0.100: 0.112: 0.125: 0.134: 0.142: 0.150: 0.147: 0.138: 0.129: 0.117: 0.103: 0.091: 0.080:
dom: 102 104 : 106 109 : 113 : 120 : 130 : 148 : 175 : 205 : 226 : 238 : 245 : 250 : 253 : 256
Uom:19.60 :20.23 :20.97 :21.62 :22.00 :22.00 :22.00 :22.00 :22.00 :22.00 :22.00 :22.00 :22.00 :22.00 :21.20 :20.46
B : 0.127: 0.134: 0.150: 0.178: 0.209: 0.251: 0.284: 0.316: 0.328: 0.324: 0.293: 0.258: 0.223: 0.186: 0.158: 0.138:
Kr : 0003 0003 : 0002 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0O0OS3
B : 0.105: 0.126: 0.144: 0.154: 0.166: 0.166: 0.164: 0.157: 0.171: 0.166: 0.168: 0.171: 0.166: 0.158: 0.146: 0.130:
Kn : 0002 0002 : 0003 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0002




X= 1652 1752 1852:
Qc - 0.239: 0.214: 0.194:
Cc - 0.072: 0.064: 0.058
dom: 257 259 260
Uom:19.75 :19.08 :18.44
Bu : 0.128: 0.122: 0.115
Ku : 0003 : 0003 0003
B : 0.111: 0.092: 0.079:
Knu : 0002 0002 0002

y= 640 Y-crpoka 5 Cmax= 0.456 mosiert IIOK (X= 1052.0; Hamnp.BeTpa=246)

X= 52 152: 252: 352: 452: 552: 652: 752: 852: 952 1052 1152 1252 1352: 1452: 1552:
Qc - 0.235: 0.265: 0.301: 0.342: 0.389: 0.429: 0.450: 0.434: 0.382: 0.424: 0.456: 0.438: 0.402: 0.356: 0.312: 0.274:
Cc - 0.071: 0.080: 0.090: 0.103: 0.117: 0.129: 0.135: 0.130: 0.114: 0.127: 0.137: 0.131: 0.120: 0.107: 0.094: 0.082:
dorm: 95 96 97 99 101 104 111 126 170 226 246 254 258 261 262 264
Uom:19.63 :20.35 :21.18 :22.00 :22.00 :22.00 :22.00 :17.07 :17.07 :17.07 :22.00 :22.00 :22.00 :22.00 :21.33 :20.55
B : 0.128: 0.136: 0.155: 0.189: 0.225: 0.261: 0.307: 0.357: 0.286: 0.344: 0.318: 0.279: 0.238: 0.196: 0.166: 0.140:
Kn : 0003 0003 0002 0002 0002 0002 0002 0002 0002 0002 0002 0002 0002 0002 0002 0003
B : 0.107: 0.129: 0.146: 0.154: 0.163: 0.167: 0.143: 0.076: 0.095: 0.080: 0.138: 0.159: 0.164: 0.160: 0.146: 0.135:
Kn : 0002 0002 0003 0003 0003 0003 0003 0003 0003 0003 0003 0003 0003 0003 0003 0002

X= 1652 1752 1852:

Qc - 0.243: 0.218: 0.196:
Cc - 0.073: 0.065: 0.059
domr: 264 265 266
Uom:19.85 :19.17 :18.51
Bu : 0.128: 0.122: 0.116
Kn : 0003 0003 0003
B : 0.115: 0.096: 0.080



K : 0002

0002 : 0002

y= 540 : Y-crpoxka 6 Cmax= 0.452 gomen IMIOK (X= 652.0; Hanp.BeTpa= 85)

X= 52 152 252 352 452 552: 652 752 852: 952 1052: 1152: 1252: 1352: 1452: 1552:
Qc - 0.236: 0.267: 0.303: 0.345: 0.393: 0.432: 0.452: 0.384: 0.103: 0.329: 0.447: 0.440: 0.406: 0.358: 0.315: 0.277:
Cc - 0.071: 0.080: 0.091: 0.103: 0.118: 0.130: 0.136: 0.115: 0.031: 0.099: 0.134: 0.132: 0.122: 0.107: 0.094: 0.083:
dor: 88 88 : 88 : 88 : 87 : 86 : 85 : 84 26 278 275 274 273 273 272 272
Uorr:19.64 :20.36 :21.18 :22.00 :22.00 :22.00 :22.00 :12.89 :22.00 :12.79 :18.07 :22.00 :22.00 :22.00 :21.34 :20.55
Bu : 0.128: 0.136: 0.158: 0.191: 0.227: 0.265: 0.308: 0.378: 0.102: 0.327: 0.355: 0.280: 0.239: 0.196: 0.167: 0.139:
K 0003 0003 : 0002 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 0003 0002 0002 0002 0002 0002 0002 0003
Bu 0.108: 0.131: 0.145: 0.153: 0.166: 0.168: 0.144: 0.005: 0.001: 0.002: 0.092: 0.160: 0.166: 0.162: 0.148: 0.138:
Ku 0002 0002 : 0003 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 0002 0003 0003 0003 0003 0003 0003 0002

X= 1652 1752 1852
Qc 0.245: 0.218: 0.196
Cc 0.073: 0.065: 0.059
don 272 272 271
Uom:19.86 :19.17 :18.54
By : 0.131: 0.123: 0.115
Kn 0003 0003 : 0003
Bu 0.114: 0.095: 0.082
Kun 0002 0002 : 0002

y= 440 : Y-crpoka 7 Cmax= 0.476 gpomen IOK (X= 752.0; uHanp.eetrpa= 44)

X= 52 152 252 352 452 552: 652 752 852: 952: 1052: 1152: 1252: 1352: 1452: 1552:
Qc - 0.234: 0.264: 0.299: 0.340: 0.386: 0.430: 0.461: 0.476: 0.463: 0.462: 0.460: 0.437: 0.397: 0.353: 0.310: 0.273:
Cc - 0.070: 0.079: 0.090: 0.102: 0.116: 0.129: 0.138: 0.143: 0.139: 0.139: 0.138: 0.131: 0.119: 0.106: 0.093: 0.082:
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dorm: 81 80 79 77 74 69 ol 44 7 324 303 293 287 284 282 280
Uorr:19.60 :20.27 :20.97 :21.59 :22.00 :22.00 :22.00 :17.23 :17.23 :17.23 :22.00 :22.00 :22.00 :22.00 :21.23 :20.50
B : 0.127: 0.135: 0.156: 0.188: 0.224: 0.261: 0.303: 0.364: 0.339: 0.356: 0.303: 0.270: 0.235: 0.195: 0.162: 0.137:
K : 0003 0003 0002 0002 0002 0002 0002 0002 0002 0002 0002 0002 0002 0002 0002 0003
Bu : 0.107: 0.128: 0.143: 0.152: 0.162: 0.169: 0.159: 0.112: 0.124: 0.106: 0.157: 0.167: 0.162: 0.157: 0.148: 0.136:
Kn : 0002 0002 0003 0003 0003 0003 0003 0003 0003 0003 0003 0003 0003 0003 0003 0002

X= 1652 1752 1852:

Qc - 0.242: 0.217: 0.195:
Cc - 0.073: 0.065: 0.059
dom: 279 278 277
Uom:19.78 :19.12 :18.48
Bu : 0.129: 0.122: 0.115
Kr : 0003 0003 0003
B : 0.113: 0.095: 0.080:
K : 0002 : 0002 : 0002 :

y= 340 : Y-cTtpoka 8 Cmax= 0.497 mosen IIIK (X= 852.0; Hamp.BeTpa= 4)

X= 52 152: 252: 352: 452: 552: 652: 752: 852: 952 1052: 1152: 1252: 1352: 1452: 1552:
Qc - 0.229: 0.257: 0.290: 0.327: 0.370: 0.414: 0.450: 0.479: 0.497: 0.482: 0.455: 0.423: 0.381: 0.337: 0.299: 0.265:
Cc - 0.069: 0.077: 0.087: 0.098: 0.111: 0.124: 0.135: 0.144: 0.149: 0.145: 0.136: 0.127: 0.114: 0.101: 0.090: 0.080:
dorm: 75 73 70 67 62 55 : 44 28 4 339 320 308 300 295 291 288
Uorm:19.41 :20.09 :20.76 :21.44 :22.00 :22.00 :22.00 :22.00 :22.00 :22.00 :22.00 :22.00 :22.00 :21.60 :20.97 :20.30
Bu : 0.124: 0.132: 0.148: 0.178: 0.209: 0.244: 0.277: 0.310: 0.322: 0.309: 0.285: 0.250: 0.216: 0.182: 0.154: 0.135:
K : 0003 0003 0002 0002 0002 0002 0002 0002 0002 0002 0002 0002 0002 0002 0002 0003
Bu : 0.105: 0.125: 0.142: 0.149: 0.161: 0.170: 0.174: 0.169: 0.175: 0.173: 0.170: 0.173: 0.165: 0.156: 0.145: 0.130:
Ku : 0002 : 0002 0003 :- 0003 : 0003 : 0003 : 0003 :- 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0002 -

X= 1652: 1752 1852:
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0.212-

Qc - 0.237: 0.192:
Cc - 0.071: 0.064: 0.058:
domr: 286 284 283
Uomm:19.62 :18.99 :18.36
Bu : 0.128: 0.120: 0.115:
Kmm : 0003 : 0003 : 0003 :
Bu : 0.109: 0.092: 0.078:
Kmm : 0002 0002 0002

y= 240 Y-crpoka 9 Cmax= 0.454 gposert IIOK (X= 852.0; Hanp.BeTpa= 3)

X= 52 152: 252: 352: 452: 552: 652: 752: 852: 952 1052 1152 1252 1352: 1452: 1552:
Qc - 0.221: 0.246: 0.275: 0.309: 0.345: 0.382: 0.418: 0.444: 0.454: 0.447: 0.425: 0.391: 0.355: 0.317: 0.284: 0.254:
Cc - 0.066: 0.074: 0.083: 0.093: 0.104: 0.115: 0.126: 0.133: 0.136: 0.134: 0.128: 0.117: 0.106: 0.095: 0.085: 0.076:
dor: 68 : 66 62 58 52 44 34 20 3 345 330 318 310 304 299 295
Uom:19.20 :19.83 :20.47 :21.18 :21.59 :22.00 :22.00 :22.00 :22.00 :22.00 :22.00 :22.00 :22.00 :21.29 :20.76 :20.02
Bu : 0.123: 0.129: 0.138: 0.163: 0.189: 0.216: 0.247: 0.268: 0.277: 0.271: 0.252: 0.227: 0.196: 0.167: 0.144: 0.131:
Km : 0003 0003 0003 0002 0002 0002 0002 0002 0002 0002 0002 0002 0002 0002 0002 0003
Bu : 0.098: 0.117: 0.137: 0.146: 0.156: 0.166: 0.171: 0.176: 0.177: 0.176: 0.173: 0.164: 0.159: 0.150: 0.140: 0.123:
Kmm : 0002 0002 0002 0003 0003 0003 0003 0003 0003 0003 0003 0003 0003 0003 0003 0002

X= 1652 1752 1852:

Qc - 0.228: 0.206: 0.187:
Cc - 0.068: 0.062: 0.056
domr: 292 290 288
Uom:19.41 :18.76 :18.19
Bu : 0.124: 0.118: 0.112
Ki : 0003 0003 0003
Bu : 0.104: 0.088: 0.075
Kmm : 0002 0002 0002



y= 140 Y-crpoka 10 Cmax= 0.403 momenm MHIOK (X= 852.0; Hamnp.BeTpa= 2)

X= 52 152: 252: 352: 452: 552: 652: 752: 852: 952 1052: 1152: 1252: 1352: 1452: 1552:
Qc - 0.211: 0.233: 0.258: 0.286: 0.315: 0.346: 0.374: 0.394: 0.403: 0.396: 0.379: 0.354: 0.324: 0.294: 0.266: 0.240:
Cc - 0.063: 0.070: 0.077: 0.086: 0.095: 0.104: 0.112: 0.118: 0.121: 0.119: 0.114: 0.106: 0.097: 0.088: 0.080: 0.072:
dorr: 63 59 : 55 : 51 44 37 27 15 2 : 349 336 : 326 : 318 : 311 : 306 : 302
Uorr:18.98 :19.41 :20.07 :20.55 :21.18 :21.70 :22.00 :22.00 :22.00 :22.00 :22.00 :21.59 :21.34 :20.76 :20.26 :19.68
B : 0.119: 0.127: 0.134: 0.147: 0.166: 0.191: 0.211: 0.226: 0.233: 0.227: 0.216: 0.196: 0.172: 0.152: 0.135: 0.129:
Ku 0003 0003 0003 0002 0002 0002 0002 0002 0002 : 0002 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0003 : 0003
Bu 0.093: 0.107: 0.124: 0.139: 0.149: 0.155: 0.163: 0.168: 0.170: 0.169: 0.163: 0.158: 0.151: 0.142: 0.130: 0.111:
Ku 0002 0002 0002 0003 0003 0003 0003 0003 0003 : 0003 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0002 : 0002

X= 1652 1752 1852:

Qc 0.217: 0.198: 0.181
Cc 0.065: 0.059: 0.054
domn 298 296 293
Uorr:19.11 :18.53 :17.96
Bu : 0.121: 0.116: 0.110
Ku 0003 0003 0003

y= 40 : Y-crpoka 11 Cmax= 0.350 gomer IOK (X= 852.0; Hamp.BeTpa= 2)

X= 52 152: 252: 352: 452: 552: 652: 752: 852: 952 1052: 1152: 1252: 1352: 1452: 1552:
Qc - 0.201: 0.220: 0.240: 0.263: 0.286: 0.310: 0.330: 0.344: 0.350: 0.347: 0.334: 0.315: 0.292: 0.270: 0.246: 0.225:
Cc - 0.060: 0.066: 0.072: 0.079: 0.086: 0.093: 0.099: 0.103: 0.105: 0.104: 0.100: 0.095: 0.088: 0.081: 0.074: 0.067:
dor: 57 54 : 50 45 38 : 31 : 22 12 2 : 351 340 : 331 : 324 : 317 : 312 : 307
Uom:18.60 :19.13 :19.65 :20.15 :20.55 :20.97 :21.34 :21.55 :21.70 :21.49 :21.41 :21.18 :20.76 :20.31 :19.81 :19.22
Bu : 0.117: 0.122: 0.127: 0.133: 0.145: 0.164: 0.178: 0.189: 0.193: 0.190: 0.182: 0.168: 0.150: 0.135: 0.130: 0.123:
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Km : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002

Bu : 0.084: 0.098: 0.113: 0.130: 0.141: 0.147: 0.152: 0.156: 0.157: 0.156: 0.151: 0.147:

Km : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003

0002
0.143:
0003

0003
0.134:
0002

0003
0.116:
0002

0003
0.102:
0002

X= 1652: 1752: 1852:
0.206: 0.189: 0.174:
0.062: 0.057: 0.052:
dom: 304 : 301 : 2098
Uorr:18.75 :18.22 :17.67 :
Bu : 0.119: 0.113: 0.108:
Kr : 0003 : 0003 : 0003
Bu : 0.087: 0.076: 0.066:
Kr : 0002 : 0002 : 0002

PesysnbTaTe pacueTa B TOUKE MaKCHUMyMa I[IK 5PA v4.0. Momenb: PaszsoBhe
PacueT NpPOBOIMTCSA B COOTBETCTBMM C IOOKyMeHTOM MPP-2017
KoopamHaTel TOUukyM : X= 852.0 M, Y= 740.0 ™

MakcumasibHasd CyMMapHas KoHUeHTpaums | CS= 0.4993651 pmomm IIIKwMp |
| 0.1498095 Mr/mM3 |

JocTuraeTcsa NOpM OIIAaCHOM HallpaBJIEHUU 175 rpazn.

u ckopocTu BeTpa 22.00 Mm/c
Bcero mMcTOUHMKOB: 2. B Tabiamie 3akasaHO BKJIAIUMKOB 3, HO He 6OoJjee 95% BkJaza
BKJIAIOH VCTOUHMKOB

| Hom. | Kon | Pexum | T | Bribpoc | Bxiag |Bkjiamg B3| Cym. %] Kosd.BamdgHuI |
|----106%.01 UcT. |-—===]| === ] ===M=(Mq) -- | -C [ mosmt TIK] - | -——————- [ —— |---- b=C/M ---]
| 1 |000101 0002 1 | 2] 0.7200] 0.3279134 | 65.7 | 65.7 | 0.455435216 |
| 2 1000101 0003 1 | II2| 0.3280]| 0.1714517 | 34.3 | 100.0 | 0.522718668 |

| OcTaJyibHEIE MCTOUHMKM He BJIMSIT Ha JAHHYKD TOUKY.

3.



3. VIcXOmHBIE MapaMeTphl MCTOUHMKOB.
I[IK O5PA v4.0. Mogmesb: PasoBHE
PacueT NpoBOIOMUTCHA B COOTBETCTBMU C HOKymMeHToM MPP-2017

T'opoxn :199 TanepakaH.
OBBeKT :0001 OO0 Map Tpym 1.
Bap.pacu. :1 Pacu.ronm: 2024 Pacuer nposomwuicsa 07.03.2024 15:47
[IpuMecCh :2908 - Iewib LEeMeHTa
MIOKvp mia npumecu 2908 = 0.3 mr/m3
Kosdpdbuument penveda (KP): MHOMBMIOYAJIBHEM C MCTOYHMKOB
Kosdpduumenr ocenmanHuda (F): MHIMBMUIOYAJIBLHEI C MCTOUHMKOB
Kon |Pex|Tunn|] H1 | H2 | D | Wo | vi | T | X1 | Y1l | X2 | Y2 |IALF] F | kP | Iu|
Bubpoc |ROT'BC
06®.I0n
Ve . |~ |~ | e | v | oM | oM/ G | ~M3/ G | TPAnC |~ M |~ e |~ e e T . |~ | e |~ |~/ o |
000101 0001 1 T 8.4 0.20 4.00 0.1257 20.0 874.27 551.49 3.0 1.00 0
0.0560000 1.290
000101 0002 1 12 8.0 9.0 4.00 254.5 20.0 865.76 552.37 7.06 4.84 4 3.0 1.00 0

0.1360000 1.290

4. Pacuerhoe napametrpsr Cm, Um, Xm
IIK 35PA v4.0. Momenb: Pa30BHE
PacueT NpPOBOIMTCSA B COOTBETCTBMM C OOKyMeHTOM MPP-2017

Topoxn :199 TanepakaH-

OOBeKT :0001 OO0 Map Tpym 1.

Bap.pacu. :1 Pacu.ronm: 2024 Pacuer nposonmica 07.03.2024 15:47
Ces0H JJIETO (TeMnepaTypa Boznyxa 32.0 rpan.C)

[lpuMech :2908 - Mewib LIeMeHTa

NOKup misa npuvecu 2908 = 0.3 mr/m3

minomany, a CM - KOHLEeHTpauusa OIMHOUHOTO MCTOUHMKA, PAaCIOJIOKEHHOTO B |
LIEHTPpEe CUMMETPUM, C CYMMapHbBM M

3.
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|
| VICTOUHMKMA | /Ix pacueTHHE HapaMeTpPEH
| Homep | Kon | PexiM | M | Ty | Cm | um | Xm |
|-n/n-106s.0n UcT. |————-— l-----—-—-—-- |-——-1-[zomm OOK]-|--[m/c]l--]-——-[m]-——-]
| 1 000101 0001 1 | 0.056000] T | 0.702763 | 0.50 | 23.9 |
| 2 000101 0002 1 | 0.136000]| II2 | 0.075157 | 12.87 | 154.8 |
| |
| CymmapHbmt Mg= 0.192000 r/c
| Cymma CM 1mo BCeM MCTOYHMKAM = 0.777919 posem IIIK
B |
| CpenHeB3BelleHHas OIllacHas CKOPOCTB BeTpa = 1.70 m/c

5. YmnpasjdoumMe [apaMeTpel pacueTa
I[IK 5PA v4.0. Momesnb: PaszsoBhe
PacueT NPOBOIMTCA B COOTBETCTBMUM C OOKymMeHTOM MPP-2017

T'opoxn :199 TanepakaH-

OBBeKT :0001 OO0 Map Ipynm 1.

Bap.pacu. :1 Pacu.rom: 2024 Pacuer nposommica 07.03.2024 15:47
CesoH JJIETO (TeMmnepaTypa Boznayxa 32.0 rpan.C)

[lpuMech :2908 - Mewib LIEeMeHTa

MIKvp ma npumecu 2908 = 0.3 mr/m3
doHOBaA KOHLEHTpAaLMHA He 3alaHa

Pacuer no npsaMoyrojybHuky 001 : 1800X1000 c¢ marom 100
HampaBJjieHMEe BeTpa: aBTOMATUUYECKMUNM IIOMCK ONAaCHOTO HamnpamBJjeHusa oT 0 mo 360 rpan.
CKOPOCTBH BeTpa: aBTOMATUUECKMUM [OMUCK olnacHoM ckopocTu or 0.5 mo 22.0 (Uvp) m/c
CpenHeB3BelleHHAs ornacHas ckopocTb Berpa Uce= 1.7 m/c

6. PesynbTaTH pacueTa B BuUIe TaOJIMLE.
IIK 35PA v4.0. Momesb: Paz3o0BHE
PacueT NpPOBOIMTCSA B COOTBETCTBMM C OOKyMeHTOM MPP-2017
Topon :199 TanepakaH-
OOBeKT :0001 OO0 Map T'pym 1.



Bap.pacu. :1 Pacu.ronm: 2024 Pacuer nposomwuiica 07.03.2024 15:47
[IpuMech :2908 - Iewib LEeMeHTa
NOKup mis nopuvecu 2908 = 0.3 mr/m3

PacueT NPOBOOMJICS HA MNPAMOYTOJIbHUKE 1
c mapaMeTpamm: koopmmHaTe LenTpa X= 952, Y= 540

pasMeprsl: miamHa (o X)= 1800, wmmpwuHa (mo Y)= 1000, mar cerxm= 100
doHOBaA KOHLEHTpalLMsa He 3alaHa
HanpaBieHre BeTpa: aBTOMaTMUECKMM IIOMCK ONACHOTO HamnpasjeHusa ot 0 mo 360 rpaxn.

CKOPOCTb BEeTpa: aBTOMATUUECKMM [OMCK onacHoM ckopoctu oT 0.5 mo 22.0 (Uup) Mm/c

PacumppoBka oOO3HAUEHUN

| Qc - cymMapHasa kKoOHLeHTpauusa [moism IIOK] |
| Cc - cymmapHasa KOHUeHTpauus [MI/M.Ky6] |
| dom- omacHOe HaIpaBJ. BeTpa [ yIJl. I'pan. ] |
| Uon- omacuas ckopocrtes BeTpa | M/C ] |
| Bu - Bkyiam MCTOUHMKA & Qc [moswm IIJK] |
| KM - KOO MCTOUHMKA IJIS BEPXHENM CTPOkM Bu |

| ~-Ecoim B crpoxke Cmax=< 0.05 [JK, To dom,Uomn,Bu,Ku He neuarawnrcs |

y= 1040 : Y-crpoxka 1 Cmax= 0.065 mosen IIK (X= 852.0; Hanp.seTpa=178)

X= 52 ; 152: 252: 352: 452: 552: 652: 752: 852: 952: 1052: 1152: 1252: 1352: 1452: 1552:

Qc - 0.031: 0.035: 0.039: 0.044: 0.049: 0.055: 0.060: 0.063: 0.065: 0.064: 0.061: 0.057: 0.051: 0.046: 0.041: 0.036:
: 0.009: 0.010: 0.012: 0.013: 0.015: 0.016: 0.018: 0.019: 0.020: 0.019: 0.018: 0.017: 0.015: 0.014: 0.012: 0.011:
dom: 121 : 124 : 128 : 133 : 139 : 147 : 156 : 166 : 178 : 190 : 201 : 210 : 218 : 225 : 230 : 234 :
Uorm:22.00 :20.29 :18.94 :17.77 :16.67 :15.71 :14.90 :14.44 :14.22 :14.34 :14.73 :15.41 :16.29 :17.24 :18.44 :19.80
Bu : 0.017: 0.019: 0.022: 0.025: 0.028: 0.032: 0.035: 0.037: 0.038: 0.038: 0.036: 0.033: 0.029: 0.026: 0.023: 0.020:
Ku : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002
Bu : 0.014: 0.015: 0.017: 0.019: 0.021: 0.023: 0.025: 0.026: 0.027: 0.026: 0.025: 0.024: 0.022: 0.020: 0.018: 0.0l6:
Kne : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0OOO1 : 0001 : 0O0OO1 : 0OOO1 : 0001 : 0OOO1 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001
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= 1652 1752: 1852:
Qc - 0.032: 0.028: 0.025:
Cc - 0.010: 0.009: 0.008:
dom: 238 241 : 244
Uom:21.18 :22.00 :22.00
Bu : 0.017: 0.015: 0.013:
K : 0002 0002 : 0002

y= 940 : Y-crpoka 2 Cmax= 0.080 goment MHIOK (X= 852.0; Hanp.sBeTpa=177)

X= 52 152 252 352: 452: 552: 652: 752: 852: 952 1052 1152 1252 1352: 1452: 1552:
Qc - 0.033: 0.037: 0.043: 0.049: 0.056: 0.064: 0.071: 0.077- 0.080: 0.078: 0.073: 0.066: 0.058: 0.051: 0.045: 0.039:
Cc - 0.010: 0.011: 0.013: 0.015: 0.017: 0.019: 0.021: 0.023: 0.024: 0.024: 0.022: 0.020: 0.018: 0.015: 0.013: 0.012:
dom: 115 118 : 122 127 133 141 151 163 177 192 205 216 225 231 236 240
Uom:20.97 :19.41 :18.09 :16.77 :15.50 :14.51 :12.19 :11.99 :11.89 :11.92 :12.06 :14.06 :15.06 :16.26 :17.56 :18.83
Bu : 0.018: 0.021: 0.024: 0.028: 0.033: 0.037: 0.041: 0.044: 0.045: 0.045: 0.042: 0.038: 0.034: 0.029: 0.025: 0.022:
K : 0002 0002 : 0002 0002 0002 0002 0002 0002 0002 0002 0002 0002 0002 0002 0002 0002
B : 0.015: 0.016: 0.018: 0.021: 0.023: 0.026: 0.030: 0.033: 0.034: 0.033: 0.032: 0.028: 0.024: 0.022: 0.019: 0.017:
K : 0001 0001 : 0001 0001 0001 0001 0001 0001 0001 0001 0001 0001 0001 0001 0001 0001

X= 1652 1752 1852
Qc - 0.034: 0.030: 0.027
Cc - 0.010: 0.009: 0.008
dom: 244 246 : 248
Uom:20.30 :22.00 :22.00
B : 0.019: 0.016: 0.014
K : 0002 0002 : 0002
Bu : 0.015: 0.014: 0.013
K : 0001 0001 : 0001



y= 840 : Y-crpoka 3 Cmax= 0.097 momen HIOK (X= 852.0; Hamnp.eBeTpa=177)

X= 52 152: 252 3562: 452: 552: 652: 752: 852: 952 1052: 1152: 1252: 1352: 1452: 1552:
Qc 0.035: 0.040: 0.046: 0.054: 0.063: 0.074: 0.085: 0.093: 0.097: 0.095: 0.088: 0.077: 0.066: 0.057: 0.049: 0.042:
Cc 0.010: 0.012: 0.014: 0.016: 0.019: 0.022: 0.025: 0.028: 0.029: 0.028: 0.026: 0.023: 0.020: 0.017: 0.015: 0.013:
domn 109 112 115 119 - 125 : 132 : 143 : 158 : 177 : 196 : 212 : 224 : 233 : 239 : 244 : 247 :
Uon:20.28 :18.75 :17.24 :15.90 :14.50 :12.08 :11.79 :11.53 :11.40 :11.40 :11.65 :11.91 :14.03 :15.35 :16.73 :18.18
Bu 0.019: 0.022: 0.027: 0.031: 0.037: 0.042: 0.049: 0.054: 0.057: 0.055: 0.050: 0.044: 0.039: 0.033: 0.028: 0.023:
Ku 0002 0002 0002 0002 0002 0002 0002 0002 0002 0002 0002 0002 0002 0002 0002 0002
Bu 0.015: 0.017: 0.020: 0.023: 0.026: 0.031: 0.035: 0.039: 0.040: 0.040: 0.037: 0.033: 0.028: 0.024: 0.021: 0.018:
Ku 0001 0001 0001 0001 0001 0001 0001 0001 0001 0001 0001 0001 0001 0001 0001 0001

X= 1652 1752 1852
Qc 0.036: 0.032: 0.028
Cc 0.011: 0.010: 0.008
dor 250 252 254
Uonm:19.72 :21.24 :22.00
Bu 0.020: 0.017: 0.015
Ku 0002 0002 0002
Bu 0.016: 0.015: 0.013
Km : 0001 : 0001 : 0001

y= 740 - Y-crtpoxka 4 Cmax= 0.114 posem HIK (X= 852.0; Hanp.BeTpa=175)

X= 52 152: 252 3562: 452: 552: 652: 752: 852: 952 1052: 1152: 1252: 1352: 1452: 1552:
Qc - 0.036: 0.042: 0.049: 0.058: 0.069: 0.083: 0.098: 0.109: 0.114: 0.111: 0.102: 0.088: 0.074: 0.062: 0.052: 0.044:
Cc - 0.011: 0.013: 0.015: 0.017: 0.021: 0.025: 0.029: 0.033: 0.034: 0.033: 0.031: 0.026: 0.022: 0.018: 0.016: 0.013:
dorr: 103 : 105 : 107 110 114 121 131 148 175 204 224 236 244 249 252 255
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Uom:19.89 :18.28 :16.76 :15.21 :13.76 :11.84 :11.40 :11.04 :10.78 :10.86 :11.19 :11.65 :12.01 :14.57 :16.13 :17.60
Bu 0.020: 0.024: 0.028: 0.034: 0.041: 0.049: 0.057: 0.064: 0.066: 0.065: 0.059: 0.050: 0.042: 0.036: 0.030: 0.025:
Ku 0002 0002 : 0002 0002 0002 0002 0002 0002 0002 0002 0002 0002 0002 0002 0002 0002
Bu 0.0l6: 0.018: 0.021: 0.024: 0.029: 0.035: 0.041: 0.046: 0.047: 0.046: 0.043: 0.038: 0.032: 0.026: 0.022: 0.019:
Ku 0001 0001 : 0001 0001 0001 0001 0001 0001 0001 0001 0001 0001 0001 0001 0001 0001

X= 1652: 1752: 1852:

Qc - 0.038: 0.033: 0.029:
Cc - 0.011: 0.010: 0.009:
domn 256 258 259
Uom:19.11 :20.76 :22.00
Bu 0.021: 0.018: 0.015:
Ku 0002 0002 : 0002
Bu 0.017: 0.015: 0.013:
Ku 0001 0001 : 0001

y= 640 - Y-crpoxka 5 Cmax= 0.298 posen MIK (X= 852.0; Hamnp.BeTpa=166)

X= 52 : 152: 252: 352: 452: 552: 652: 752: 852: 952: 1052: 1152: 1252: 1352: 1452: 1552:
Qc - 0.037: 0.043: 0.051: 0.061: 0.074: 0.090: 0.108: 0.153: 0.298: 0.217: 0.113: 0.096: 0.079: 0.065: 0.054: 0.045:
Cc - 0.011: 0.013: 0.015: 0.018: 0.022: 0.027: 0.032: 0.046: 0.090: 0.065: 0.034: 0.029: 0.024: 0.019: 0.016: 0.014:
don 96 97 98 100 102 106 112 126 166 221 244 253 257 260 261 263
Uom:19.64 :18.00 :16.34 :14.90 :12.08 :11.65 :11.10 0.99 0.74 0.84 :10.66 :11.36 :11.88 :14.19 :15.71 :17.24
Bu 0.021: 0.025: 0.030: 0.036: 0.043: 0.053: 0.063: 0.150: 0.297: 0.215: 0.064: 0.055: 0.045: 0.038: 0.031: 0.026:
Ku 0002 0002 : 0002 0002 0002 0002 0002 0001 0001 0001 0002 0002 0002 0002 0002 0002
Bu 0.016: 0.019: 0.021: 0.025: 0.031: 0.037: 0.045: 0.002: 0.001: 0.002: 0.049: 0.041: 0.034: 0.027: 0.023: 0.020:
Ku 0001 0001 : 0001 0001 0001 0001 0001 0002 0002 0002 0001 0001 0001 0001 0001 0001

X=

1652:

1752:

1852:



Qc - 0.039: 0.034: 0.029:
Cc - 0.012: 0.010: 0.009:

dor1: 26064 : 264 : 265
Uom:18.87 :20.47 :22.00

Bu : 0.022: 0.018: 0.01l6:

K : 0002 : 0002 : 0002

y= 540 Y-crpoka 6 Cmax= 0.697 mosent IIOK (X= 852.0; Hanp.BeTpa= 63)

X= 52 152: 252 352: 452 : 552 652: 752: 852: 952: 1052: 1152: 1252: 1352: 1452: 1552:
Qc - 0.037: 0.044: 0.052: 0.062: 0.075: 0.093: 0.111: 0.205: 0.697: 0.352: 0.120: 0.099: 0.081: 0.066: 0.055: 0.046:
Cc - 0.011: 0.013: 0.015: 0.019: 0.023: 0.028: 0.033: 0.061: 0.209: 0.106: 0.036: 0.030: 0.024: 0.020: 0.016: 0.014:
dorr: 89 : 89 : 89 : 89 : 88 : 88 : 87 85 : 63 : 278 : 274 : 272 : 272 : 271 . 271 : 271
Uonm:19.41 :17.90 :16.34 :14.72 :12.06 :11.65 :11.02 0.86 : 0.53 : 0.70 : 1.22 :11.23 :11.83 :14.06 :15.60 :17.23 :
Bu : 0.021: 0.025: 0.030: 0.036: 0.044: 0.054: 0.065: 0.203: 0.697: 0.351: 0.116: 0.057: 0.046: 0.038: 0.031: 0.026:
Km : 0002 : 0002 : 0002 0002 0002 : 0002 0002 0001 0001 : 0001 : 0001 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 :
Bu : 0.016: 0.019: 0.022: 0.026: 0.032: 0.038: 0.046: 0.002 : 0.001: 0.004: 0.042: 0.035: 0.028: 0.023: 0.020:
Km : 0001 : 0001 : 0001 0001 0001 : 0001 0001 0002 0002 : 0002 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001

X= 1652 1752 1852
Qc - 0.039: 0.034: 0.029:

Cc : 0.012: 0.010: 0.009:

dor: 271 271 271

Uom:18.79 :20.42 :22.00

Bu : 0.022: 0.018: 0.01l6:

Km : 0002 : 0002 : 0002

Bu : 0.017: 0.015: 0.014:

Km : 0001 : 0001 : 0001

y= 440 - Y-cmpoxka 7 Cmax= 0.227 momem MHIOK (X= 852.0; Hamp.BeTpa= 11)

4



X= 52 : 152: 252: 352: 452: 552: 652: 752: 852: 952: 1052: 1152: 1252: 1352: 1452: 1552:

Qc - 0.037: 0.043: 0.051: 0.060: 0.073: 0.089: 0.106: 0.133: 0.227: 0.178: 0.111: 0.095: 0.078:- 0.064: 0.054: 0.045:
Cc - 0.011: 0.013: 0.015: 0.018: 0.022: 0.027: 0.032: 0.040: 0.068: 0.053: 0.033: 0.028: 0.023: 0.019: 0.016: 0.014:
dorr: 82 : 81 : 80 : 78 : 75 : 71 : 63 : 48 : 11 : 325 : 302 : 292 : 286 : 283 : 281 : 279 :
Uorr:19.68 :18.05 :16.41 :14.90 :12.07 :11.65 :11.13 : 1.08 : 0.82 : 0.91 :10.73 :11.36 :11.89 :14.26 :15.79 :17.42

Bu : 0.021: 0.024: 0.029: 0.035: 0.042: 0.052: 0.061: 0.130: 0.225: 0.176: 0.063: 0.054: 0.045: 0.037: 0.031: 0.026:
Ki : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0001 : 0001 : 0O0OO1 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 :
Bu : 0.016: 0.018: 0.021: 0.025: 0.031: 0.037: 0.044: 0.003: 0.002: 0.002: 0.048: 0.040: 0.034: 0.027: 0.023: 0.020:
K : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0002 : 0002 : 0002 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0OOZL

Qc - 0.039: 0.033: 0.029:
Cc - 0.012: 0.010: 0.009:
domm: 278 = 277 : 277
Uom:18.91 :20.51 :22.00
Bu : 0.022: 0.018: 0.01le6:
K : 0002 : 0002 : 0002

y= 340 - Y-cTtpoka 8 Cmax= 0.110 mosen IIIK (X= 852.0; Hamp.BeTpa= b5)

X= 52 : 152: 252: 352: 452: 552: 652: 752: 852: 952: 1052: 1152: 1252: 1352: 1452: 1552:
Qc - 0.036: 0.041: 0.048: 0.057: 0.068: 0.081: 0.095: 0.105: 0.110: 0.108: 0.099: 0.086: 0.072: 0.061: 0.051: 0.044:
Cc - 0.011: 0.012: 0.015: 0.017: 0.020: 0.024: 0.028: 0.032: 0.033: 0.032: 0.030: 0.026: 0.022: 0.018: 0.015: 0.013:
dorm: 75 74 71 68 : 63 : 56 : 46 : 29 : 5 : 339 : 319 : 307 : 299 : 294 . 290 : 287
Uom:19.97 :18.35 :16.87 :15.41 :13.97 :11.90 :11.53 :11.13 :10.82 :10.93 :11.29 :11.65 :12.08 :14.74 :16.26 :17.73 :
Bu : 0.020: 0.023: 0.028: 0.033: 0.040: 0.047: 0.055: 0.061: 0.063: 0.062: 0.057: 0.049: 0.041: 0.035: 0.029: 0.025:
Km : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 :
Bu : 0.016: 0.018: 0.021: 0.024: 0.028: 0.034: 0.040: 0.044: 0.047: 0.046: 0.042: 0.037: 0.031: 0.026: 0.022: 0.019:
Km : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0OO1 : 00O
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X= 1652 1752: 1852:
Qc - 0.038: 0.032: 0.029:
Cc - 0.011: 0.010: 0.009:
dor: 285 284 282
Uon:19.22 :20.97 :22.00
Bu : 0.021: 0.018: 0.015:
K : 0002 0002 0002

y= 240 Y-crpoka 9 Cmax= 0.093 gosen IIIK (X= 852.0; Hamp.BeTpa= 3)

X= 52 152: 252: 352: 452: 552: 652: 752: 852: 952 1052 1152 1252 1352: 1452: 1552:
Qc - 0.034: 0.039: 0.045: 0.053: 0.061: 0.071: 0.081: 0.089: 0.093: 0.091: 0.084: 0.075: 0.064: 0.055: 0.048: 0.041-
Cc - 0.010: 0.012: 0.014: 0.016: 0.018: 0.021: 0.024: 0.027:- 0.028: 0.027: 0.025: 0.022: 0.019: 0.017: 0.014: 0.012:
dor: 69 66 63 59 53 45 35 : 21 3 345 330 318 309 303 298 295
Uom:20.39 :18.88 :17.53 :16.09 :14.84 :12.16 :11.86 :11.65 :11.53 :11.53 :11.69 :11.98 :14.25 :15.54 :16.89 :18.31
Bu : 0.019: 0.022: 0.026: 0.031: 0.036: 0.041: 0.047: 0.051: 0.054: 0.053: 0.048: 0.042: 0.037: 0.032: 0.027: 0.023:
K : 0002 0002 0002 0002 0002 0002 0002 0002 0002 0002 0002 0002 0002 0002 0002 0002
Bu : 0.015: 0.017: 0.019: 0.022: 0.025: 0.030: 0.034: 0.038: 0.039: 0.038: 0.036: 0.032: 0.027: 0.024: 0.021: 0.018:
Kr : 0001 : 0001 0001 0001 0001 0001 :- 0001 :- 0001 : 0001 :- 0001 : 0001 :- 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 -

= 1652 1752 1852:
Qc - 0.036: 0.031: 0.028
Cc - 0.011: 0.009: 0.008
dorr: 292 289 288
Uom:19.85 :21.36 :22.00
Bu : 0.020: 0.017: 0.015
K : 0002 0002 0002




> Y-crpoka 10 Cmax= 0.076 pmomemn IIIOK (X= 852.0; Hamp.BeTpa= 2)

X= 52 152: 252: 352: 452: 552: 652: 752: 852: 952: 1052: 1152: 1252: 1352: 1452: 1552:
Qc - 0.032: 0.037: 0.042: 0.048: 0.054: 0.061: 0.068: 0.073: 0.076: 0.075: 0.070: 0.064: 0.057: 0.050: 0.044: 0.038:
Cc - 0.010: 0.011: 0.013: 0.014: 0.016: 0.018: 0.020: 0.022: 0.023: 0.022: 0.021: 0.019: 0.017: 0.015: 0.013: 0.011:
dor1: 63 60 : 56 : 51 : 45 38 28 16 : 2 349 336 : 326 : 317 : 310 : 305 : 301
Uom:21.18 :19.71 :18.28 :16.89 :15.80 :14.71 :13.85 :12.09 :11.99 :11.99 :12.29 :14.33 :15.37 :16.44 :17.72 :19.01
Bu : 0.018: 0.020: 0.024: 0.027: 0.032: 0.036: 0.040: 0.042: 0.044: 0.042: 0.040: 0.037: 0.033: 0.029: 0.025: 0.021:
K : 0002 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002
Bu : 0.015: 0.016: 0.018: 0.020: 0.023: 0.026: 0.028: 0.031: 0.032: 0.032: 0.030: 0.027: 0.024: 0.021: 0.019: 0.017:
Kr : 0001 - 0001 :- 0001 - 0O001 : 0001 :- 0001 : 0001 - 0O001 - 0001 :- 0001 - 0001 : 0001 : 0001 : 0001 :- 0001 : 0001 :

= 1652 1752 1852
Qc 0.034: 0.030: 0.026
Cc 0.010: 0.009: 0.008
dor: 298 295 293
Uom:20.44 :22.00 :22.00
Bu : 0.018: 0.016: 0.014
K 0002 0002 : 0002

y= 40 : Y-crpoka 11 Cmax= 0.062 gmosent IIOK (X= 852.0; Hamp.BeTpa= 2)

X= 52 152: 252: 3562: 452: 552: 652: 752: 852: 952: 1052: 1152: 1252: 1352: 1452: 1552:
Qc 0.030: 0.034: 0.038: 0.043: 0.048: 0.053: 0.057: 0.061: 0.062: 0.061: 0.059: 0.054: 0.049: 0.044: 0.040: 0.035:
Cc 0.009: 0.010: 0.011: 0.013: 0.014: 0.016: 0.017: 0.018: 0.019: 0.018: 0.018: 0.016: 0.015: 0.013: 0.012: 0.011:
dor: 58 : 54 50 : 45 39 : 32 : 23 13 : 2 : 351 : 340 : 331 : 323 : 317 . 311 : 307
Uom:22.00 :20.48 :19.22 :18.07 :16.89 :16.02 :15.33 :14.85 :14.51 :14.65 :15.06 :15.68 :16.54 :17.61 :18.70 :20.01
Bu : 0.016: 0.019: 0.021: 0.024: 0.027: 0.031: 0.033: 0.035: 0.036: 0.036: 0.034: 0.031: 0.028: 0.025: 0.022: 0.0109:
Km : 0002 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002
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Bu : 0.014: 0.015: 0.017: 0.018: 0.020: 0.022: 0.024: 0.025: 0.026: 0.026: 0.024: 0.023:

Km : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0OOO1 : 0001 : 0001 : 0001 : OOO1

0.021:
0001

0.019:
0001

0.017:
0001

0.01le6:
0001

X= 1652: 1752: 1852:

Qc - 0.031: 0.028: 0.025:
Cc :

domm: 303 : 300 : 298
Uorr:21.35 :22.00 :22.00 :
Bu : 0.017: 0.015: 0.013:
Kr : 0002 : 0002 : 0002

PesysnbTaTe pacueTa B TOYUKE MaKCHUMyMa I[IK SPA v4.0. Momesnib: PasoBhe
PacueT NpoOBOOMUTCH B COOTBETCTBMU C HOKymMeHToM MPP-2017
KoopamHaTel TOUkM : X= 852.0 M, Y= 540.0 ™

MakcuMaJibHasg CcyMMapHas koHueHTpauusa | Cs= 0.6970798 gpmomnm IIIKwMp |
| 0.2091240 mr/m3 |

JocTuraeTcs IIpM OIMIAaCHOM HallpaBJIEHUU 63 Tpan.
u ckopoctu BeTpa 0.53 m/cC
Bcero mMcTOUHMKOB: 2. B Tabiuile 3akasaHO BKJIAOUMKOB 3, HO He 0Oojiee 95% BkJama
BKJIAIH VCTOUHVKOB

| Hom. | Kon | Pexum | T | Bribpoc | Bxiang | Bkjiag B%| Cym. %| Ko2d.BIusaHUS |
|----06%.1n Ucr. [——--=]-==]-=-M-(Mq)-- | -C [momm [IK] - | --—————- [ — |---- b=C/M ——-]
| 1 000101 0001 1 | T | 0.0560] 0.6966887 | 99.9 | 99.9 | 12.4408693 |
R R |
| B cymme = 0.6966887 99.9

| CyMMapHBIM BKJIAI OCTAaJIbHEIX 0.000391 0.1
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